BHVIMAHME!!! [lTanHBII KaTanor 3am4acTeil COCTOUT U3 AIBYX Pa3feroB,
HepBbIil (LIBETHOI) MPUMEHMM [JIs ABUTATesell, BBIMYIeHHbIX fo 2022
rofla, OCHAIIEHHBIX IIOPOJOHOBBIM BO3AYIIHBIM (QUIBTPOM, BTOPOI
(uepHO-OenbIll) TpUMeHUM [ ABuUTarenen mocne 2022 ropa,
OCHaIl[eHHbIX OyMa>KHBIM BO3AYIIHBIM (PUIBTPOM.



LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G140VK/1

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 380370066-0001 Maika 3 6 270020232-0001 MaxoBuK 1
2 193490246-0002 CrapTep B cbope 1 7 381140532-0001 Mpy*nHa 1
3 160210109-0001 KoXXyx maxoBuKa 1 8 293030015-0001 BbikntoyaTenb 3aXKUraHusa ¢ 1
MEeXaHM3MOM TOPMO3a Max0OBUKa
4 380850010-0001 LWnunbka 2 9 DNO01D000 MarHeTo 1
5 380370051-0001 MaliKa KpenaeHnsa MaxoBuKa 1 10 380850016-0001 Wnunbka 1




LramMpPIoN
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G140VK/1

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 110810224-0001 Kaptep 1 9 120250045-0001 MpoKNaaKa KpbIWKX KNanaHoB 1
2 380650335-0001 CanbHUK KoneHBana 25x38x7 1 10 120230118-0001 KpbllwKa KnanaHos 1
3 110850019-0001 MpoKnazKa KpbIWKKW canyHa 1 11 380020070-0001 bont 4
4 110840027-0001 KpbllWKa KnanaHa canyHa 1 12 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 2
5 110860005-0001 KnanaH canyHa 1 13 140710013-0002 Hanpasnsatow,aa Tonkatens 1
K/JanaHa

6 500550034-0001 KomnneKT knanaHos 1 14 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2
7 140690002-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 15 140340039-0001 Mpy*KMHa KnanaHa 2
8 140670029-0001 Tonkatenb (WTaHra) KnanaHa 2 16 F7RTC CBeya 3aXkuraHms




LramMpPIoN
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G140VK/1

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 380140209-0001 bont 4 7 170430148-0001 MpoKnazka noa Tenion30nATop 1
2 180960128-0001 KpblwKa raywutens 1 8 170440055-0001 Tennousonatop 1
3 380140173-0002 bont 2 9 170450006-0001 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
4 180571658-0001 Fnywwurens 1 10 171590025-0001 TAra pbluara perynatopa o6opoTos 1
5 180660077-0001 Mpoknagka rnywutens 1 11 170021321-0001 Kapbtopatop 1
6 380180124-0001 LLnunbKa KpenneHua 2 12 170430162-0001 Mpoknaaka nog Kopnyc ¢uabTpa 1

KapbropaTopa




LramMpPIoN

Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G140VK/1

™

()

&

20

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 TWO00040009 MopweHb 65x38 MM KOMNEKT 1 13 171630010-0001 Ban perynatopa o6opoTtos 1
2 130070197-0001 Komnnekr koney 65x1,2x1,5 mm 1 14 | 380450527-0001 Larba 1
3 380560055-0001 CronopHoe KonbLo 2 15 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1
4 130060030-0001 Manew nopwHa 1 16 171620033-0001 Pbluar perynstopa ob6opotos 1
5 130150099-0001 LLaTyH KomnneKT 1 17 171600064-0001 Mpy*nHa pblyara 1
6 130290413-0001 KoneHsan 1 18 171680099-0001 KpoHLwTelnH 1
7 140020117-0001 Pacnpeaan 1 19 380370048-0001 [alika M6 1
8 380450534-0001 LLlali6a pacnpeasana 1 20 | 380250002-0001 Bont M6x21 1
9 380450518-0001 LLlali6a KoneHBana 1 21 | 381350004-0001 WnanHT 1
10 171750024-0001 LleHTpobexHbli perynstop 1 22 380140086-0002 bont 12
obopoTos
11 380600184-0001 Hanpasnaiowmn wtnot 1 23 380650347-0001 CanbHWK KoneHsBana 25x41,25x6 1
12 110820117-0001 KpbllwKa KapTepa 1 24 110690067-0001 LLlyn ypoBHA macna 1




LramMpPIoN
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIN

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G140VK/1

1

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380741094-0001 LWnaHr canyHa 1 8 170490156-0001 BaK TONNMBHbIA KOMNAEKT 1
2 180020732-0001 Kopnyc ¢punbTpa Komnnekr 1 9 170870094-0001 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1
3 170260008-0001 Mpalimep 1 10 | 380020071-0001 Bont 2
4 173270002-0001 dukcatop 1 11 170010017-0001 TonnusHbIN GUNbTP 1
5 180130251-0001 OcHOBHOW dUNBLTP 1 12 380950190-0001 XOMyT WnaHra 2
6 180130250-0001 MpeagapuTenbHbin GuabTp 1 13 380750633-0001 TONAUBHBIN WNAHT 1
7 380370066-0001 | laika 2 14 [ 180070204-0001 | Kpsiwka Bo3aywHoro dpunsTtpa 1




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIiA kKaTanor 3anacHbix vactein (14.02.2025)

G140VK/1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140067-0003 | Bont M6x12 4 | 13 | 110850019-0002 | Mpoknagka 1
2 | 120230260-0001 | KpbllKka knanaHoB 1 1| 14 | 110840027-0001 | KpblLlKa Kamepbl BEHT. KapTepa 1
8 | FTRTC CBeya 3axuraHms 1] 15 | 380140167-0002 | Bont M5x12 2
9 | 110810533-0001 | Kaptep 11 19 | 380140077-0005 | Bont M6x20 1
10 | 380180124-0001 | LUnunbka M6x91 2 | 20 | 380140209-0001 | Bont M6x14 1
11 | 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 1 1l 21 | 293030027-0001 | Topmo3 MaxoBuKa 1
12 | 110860005-0001 | KnanaH canyHa kapTepa 11l 22 | 381140532-0001 | MpyxwHa 1
12A | TW00180018 KnanaH, koMnnekT ¢ Npokn. 1
7
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
3 | 140400016-0001 | Konma4yok MacrocbemHbIN 2 || 16 | 01201000140004 | KnanaH BryckHOM 23MM 1
4 | DAF004 KopombIcro knanaHa, KoMnnekT 2 | 17 | 140670029-0001 | TonkaTenb (wTaHra) 2
5 | 140710013-0002 | Hanpaenstowas TonkaTtenei 1 | 18 | 140690002-0001 | Tapenka Tonkatens Knanaxa 2
6 | 140380020-0001 | Cyxapb knanaHa 2 || 30 | 01201000130004 | KnanaH BbinyckHon 20Mm 1
7 | 140340039-0001 | MpyxmHa knanaHa 2
Crp. 1




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIiA kKaTanor 3anacHbix vactein (14.02.2025)

G140VK/1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140103-0004 | Bont M6x22 10 | 9 | 380450527-0001 | LLan6a 6x13 1

2 | 380650893-0001 | CanbHuk 25,4x41,25x6 1] 10 | 380650338-0001 | CanbHuk 6x11x4 1

3 ] 110820117-0001 | Kpbilwka kapTepa 1 |l 11 | 381350004-0001 | Wnnuut 1

4 | DAC000 LLlyn ypoBHS macna 11 12 | 390006021BX Bont ¢ T 06p. ronoskon M6x21 1

5 ] 380600241-0001 | WrtnhT Hanpaenstowwin 6x16 2 | 13 | 171620033-0003 | Pbivar perynstopa 060poToB 1

6 | 171750024-0001 | Per. 060poTOB LEHTPOBEXHbIN 1 | 14 | 380370048-0001 | laitka M6 1

7 | 380140167-0002 | bont M5x12 2 | 15 | 171600064-0001 | MpyxuHa pblyara perynsar. 0bopoTos 1

8 | 171630010-0002 | Ban pbivara perynat. obopotoB | 1 | 16 | 171680099-0001 | KpoHLwTeiH 1

2A
1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 1 130070150-0001 | Konbua 1x1x2,5, komnnekT 1 4 | 34060132001000 | Konbuo cTonopHoe 1x15 2

2 | 130030375-0001 | MopLeHb 1 5 | 130150099-0001 | LWatyH 1

2A | TW00040099 MMopLueHb 65MM, K-T 1 6 | 130290413-0001 | Konensan Ban 22,2 wnoHka 4,76 1
3 | 34070132001000 | Maney 47x13 1 7 | 380450518-0001 | LLlan6a 25,4x34x1 1

Crp. 2




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIiA kKaTanor 3anacHbix vactein (14.02.2025)

G140VK/1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2
1| 380370066-0001 laika M6 3
2 | 193490246-0002 Craptep B cbope py4Hom 1
3 | 160210109-0003 Koxyx MaxoBuka 1
4 | 380850010-0001 Lnwnnbka M6x78 2
5 | 380370051-0001 lanka M14x1,5 1
6 | 380850016-0001 Lnunnbka M6x72 1
7 | 380140103-0004 Bont M6x22 1
8 | 270020604-0001 MaxoBuk 1
9 | DNO1DO000 MarHeTo 1
1
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 170430148-0001 | Mpoknagka nog Tennomsonatop | 1 | 4 | 170022562-0001 | Kapbtopatop 1
2 | 170440126-0002 | TennousonsTop kapbiopatopa 11 5 | 170430254-0001 | Mpoknagka nog kopnyc punbTpa 1
3 | 170450006-0001 | MNpoknagka nog kapbropatop 1] 6 | 171590025-0001 | Tara pblyara perynstopa 060poToB 1
3




CHAMPION’

NnlocTpUpOBaHHbIi kaTanor 3anacHblx Yacteit (14.02.2025) G140VK/1

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 180021165-0001 | Kopnyc Bo3mywHoro dmnbtpa k-1 | 1 || 4 | 170260008-0001 | lNpainmep 1
2 | 180130347-0001 | ®unbTp BO3AYLLHBIN 1] 5 | 380370066-0001 | laika M6 2
3 | 173270002-0001 | KonbLo ycTaHoBouHOE npanmepa | 1 || 6 | 380741094-0002 | LnaHr canyHa 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue I | Ne | ApTukyn HammeHoBaHue z

1 | 380140209-0001 | Bont M6x14 3| 4 |180571658-0001 | nywwutens 1
2 | 180960128-0001 | Kpbiwka rnywmrens 1 5 | 180660077-0001 | Mpoknagka rnywutens 1
3 | 380140173-0002 | Bont M6X60 2

CTp. 4



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIiA kKaTanor 3anacHbix vactein (14.02.2025)

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue L
1 170870094-0001 Kpbllka TonnmeHoro 6aka 1
2 170490156-0001 Bak TonnuBHbIN, KOMMNEKT 1
3 380020071-0001 Bont M6x15 2
4 170010017-0001 ®uUnbTP TONMMBHBIA 1
5 3200-5-9 XOMYT TOMSMBHOIO LUMaHra Camo3aXUMHOM 2
6 380750320-0002 LnaHr TonnmeHbIA 5,5%9,5 (YKOPOTUTL NO MECTY) 1

G140VK/1

CTp. 5



	G140VK-1_Rus 02.2025.pdf
	Пустая страница

	G140VK1_Rus.05.2020 г
	G140VK-1



